

Dotyczy: wyjaśnienia treści SWZ dotyczące Postępowania zakupowego w trybie przetargu nieograniczonego zakończonego negocjacjami handlowymi nr BTC/FZ/0197/001/2021/P pn.: „Dostawa konserw”.

3. **Pytanie:** Czy Zamawiający dopuszcza możliwość znakowania konserw mięsnych etykietą zbiorczą tj. jedna etykieta w opakowaniu zbiorczym zamiast etykiety na każdej puszcze.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości i wymaga, aby każda puszka oznakowana była za pomocą etykiety, w widocznym miejscu. Dane zawarte na etykiecie muszą być wyraźne oraz czytelne.
4. **Pytanie:** Czy każda z puszek musi być znakowana składem produktu?
Odpowiedź: Tak, etykieta na każdej puszcze musi zawierać skład produktu. W składzie konserwy mogą znajdować się składniki powodujące alergie lub nietolerancję pokarmową.
5. **Pytanie:** Czy dopuszczalne jest znakowanie na puszcze tylko danych identyfikujących nr partii /daty do spożycia / nazwy produktu?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na umieszczenie na etykiecie jedynie powyższych danych. Etykieta musi zawierać również skład produktu.